Operaciones con potencias de exponente

1.

entero

Simplificar, mediante las propiedades de las potencias, dejando el resultado como entero o fraccion  (no

vale usar calculadora):
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2. TEORIA: ¢ Qué potencia es mayor: (-08)% (08)° o (-08)*? Clasificarlas de menor a mayor.

3. TEORIA: Demostrar que a®+(-a) =0 ¢Cuénto valdré a*+(-a)™*?

-5 -5 -4 -4
4. TEORIA: Demostrar que (lj +(_1j =0 ¢Cuéanto valdri (lJ +(—1) ?
a a a a

5. TEORIA: ¢V o F? Razonar la respuesta:

a) 2°%-6 e) (-3)%=-3®
b) 27+37 =5’ f (2%
c) 23424 =2’ °

- 9) ( 4) =4°

d) -3%=(-3)?
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